



●黎明繼續發揮
金句王本色。

群星演唱賀寶麗金成立50周年

黎明難忘

公司上下
坐同一班飛機

香港文匯報訊 環球唱片前身「寶麗金唱片」成立半世紀，旗下孕育出不少天王巨星及膾炙人口的金曲，為慶祝寶麗金成立50周年，前晚特意在會



●周慧敏尊稱李克勤為克勤老師。 金成立50周年。

展舉行《寶麗金50周年演唱會》，並邀請到一眾巨星坐鎮獻唱，包括黎明、李克勤、周慧敏、黎瑞恩、陳慧嫻、蘇永康、區瑞強、王馨平、湯寶如和黃凱芹。「校長」譚詠麟雖然未能親身出席，但他特意拍片支持，祝賀寶麗

金成立50周年。

城市規劃條例（第131章） 大埔分區計劃大綱核准圖編號S/TP/28的修訂

行政長官會同行政會議已行使《城市規劃條例》（下稱「條例」）第12(1)(b)(ii)條所賦予的權力，於2020年4月28日將《大埔分區計劃大綱核准圖編號S/TP/28》（下稱「圖則」）發還城市規劃委員會（下稱「委員會」）以作出修訂。

委員會已對圖則作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考，《大埔分區計劃大綱草圖編號S/TP/29》則較具體地顯示受影響地點的確實位置。

顯示有關修訂項目的《大埔分區計劃大綱草圖編號S/TP/29》，會根據條例第5條，由2021年9月17日至2021年11月17日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱：

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處；
- (ii) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；
- (iii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處；
- (iv) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署13樓沙、大埔及北區規劃處；
- (v) 新界大埔汀角路1號大埔政府合署地下大埔民政事務處；及
- (vi) 新界大埔寶鄉街1號寶鄉邨P101室大埔鄉事委員會。

按照條例第6(1)條，任何人可就有關修訂向委員會作出申述。申述應以書面作出，並須不遲於2021年11月17日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

按照條例第6(2)條，申述須示明—

- (a) 該申述所關乎的在有關修訂內的特定事項；
- (b) 該申述的性質及理由；及
- (c) 建議對有關草圖作出的修訂（如有的話）。

任何向委員會作出的申述，會根據條例第6(4)條供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。

任何打算作出申述的人士宜詳閱城市規劃委員會規劃指引編號29B「根據《城市規劃條例》提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」（下稱「規劃指引編號29B」），而提交的申述亦應符合規劃指引編號29B所列明的規定，特別是申述人如沒有根據規劃指引編號29B提供全名及香港身份證／護照號碼的首四個字母數字字符，則有關申述會視為不會作出。委員會秘書處保留權利要求申述人提供身份證明以作核實。該指引及有關表格可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

收納了有關修訂項目的《大埔分區計劃大綱草圖編號S/TP/29》的複本，現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書處及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作下列用途：

- (a) 核實「申述人」及獲授權代理人的身份；
- (b) 處理有關申述，包括在公布申述供公眾查閱時，同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱；及
- (c) 方便「申述人」與委員會秘書處／政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會根據《城市規劃條例》（第131章） 對大埔分區計劃大綱核准圖編號S/TP/28 所作修訂項目附表

I. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目

- A項 一 把位於馬窩路桃源洞的一幅用地由「綠化地帶」改劃為「住宅（甲類）10」地帶，並訂明建築物高度限制。
- B1項 一 把位於優景里一幅用地的北面部分由「住宅（丙類）10」地帶改劃為「住宅（乙類）11」地帶。
- B2項 一 把位於優景里一幅用地的南面部分由「住宅（丙類）10」地帶改劃為「住宅（乙類）12」地帶。

II. 就圖則《註釋》作出的修訂項目

- (a) 修訂「住宅（甲類）」地帶，把第一欄用途的「公眾停車場（貨櫃車除外）」（只適用於指定為「住宅（甲類）1」的土地）修訂為「公眾停車場（貨櫃車除外）」（只適用於指定為「住宅（甲類）1」及「住宅（甲類）10」的土地）。
- (b) 修訂「住宅（甲類）」地帶的「備註」，以納入有關「住宅（甲類）10」支區的發展限制條款及要求。
- (c) 修訂「住宅（乙類）」地帶，以在第一欄用途加入「公眾停車場（貨櫃車除外）」（只適用於指定為「住宅（乙類）11」及「住宅（乙類）12」的土地）及「社會福利設施」（只適用於指定為「住宅（乙類）11」及「住宅（乙類）12」的土地），並相應把第二欄用途的「公眾停車場（貨櫃車除外）」及「社會福利設施」修訂為「公眾停車場（貨櫃車除外）」（未另有列明者）及「社會福利設施」（未另有列明者）。
- (d) 修訂「住宅（乙類）」地帶的「備註」，以納入有關「住宅（乙類）11」及「住宅（乙類）12」支區的發展限制條款及要求。
- (e) 刪除「綜合發展區（1）」、「住宅（乙類）」、「住宅（乙類）9」、「住宅（丁類）」及「鄉村式發展」地帶的第二欄用途內的「街市」。
- (f) 把「住宅（甲類）」及「政府、機構或社區」地帶的第二欄用途內的「商店及服務行業」修訂為「商店及服務行業（未另有列明者）」。

城市規劃委員會

刊登廣告熱線
28739888/ 28739842

演唱會打頭陣有黎明唱出《今夜你會不會來》粵語版，帶大家重回廣東歌的輝煌時刻，然後接連唱出《相逢在雨中》及《願你今夜別離去》，全場反應熱烈。黎明回憶起以往在寶麗金的趣事，他笑說：「有一次在等船時遇見老闆，到出了第二張唱片才有機會打招呼。」他又發揮金句王本色說道：「有一次跟公司歌手做義演，發覺為什麼一眾高層會與歌手們同坐一班飛機，如果發生意外的話公司很難運作，下次應該分開坐不同飛機。」

然後到蘇永康出場，唱出《不想獨自快樂》、《男人不該讓女人流淚》、《越吻越傷心》，他表示很感恩：「今晚的演出有很多集體回憶，感謝寶麗金給我帶來一個大市場，特別是為我帶來金曲《男人不該讓女人流淚》！」及後更與湯寶如合唱《來夜長方》，接下來到湯寶如獨唱出《感冒》及《緣份的天空》，首首金曲聽出耳油。

黃凱芹現身唱出《解情還須繫情人》，然後接連唱出《焚情》、《傷感的戀人》與《雨中的戀人們》Medley，他感觸說：「對上一次參與寶麗金演唱會是20周年那次，心情非常興奮，這是我最後一次參與，希望大家以後有機會想起我，我都會再來跟大家表演。」然後與陳慧嫻合唱《流離所愛》。接下來到陳慧嫓唱出《跳舞街》，強勁節拍炒熱全場氣氛，她跟大家說：「大家好嗎？很久不見！覺得我有什麼不同嗎？剛剛幾位歌手都分享了很多故事，所以我決定專心送好歌給大家！」然後唱出《逝去的諾言》、《痴情意外》、《夜機》及《千千闕歌》Medley。

大師兄小師妹合唱

王馨平現身唱出《別問我是誰》、《忘記他》又與區瑞強合唱《暫別》，她笑說自己是師妹：「在今天的歌手當中，我是最遲加入寶麗金的，很高興可以跟一眾師兄師姐演出，我只是一個小師妹。」接着區瑞強獨唱《愛在陽光空氣中》、《青蔥》、《漁光閃閃》及《陌上歸人》Medley，向觀眾送上連串金曲，他跟全場觀眾打招呼，說：「其實我是寶麗金最早出道的一個，所以說『人不可以貌相』。」

接下來到黎瑞恩唱出《一人有一個夢想》、《發誓》、《陽光路上》，她心情興奮說：「很榮幸可以在18歲時加入寶麗金，到現在48歲有機會為大家繼續唱歌！」緊接周慧敏唱出《自作多情》、《沒有人像得像我》及《假裝》，她興奮說：「我希望氣氛熱鬧祝賀寶麗金50周年，所以今晚載歌載舞！每表演一次就少一次機會，很珍惜每一次表演機會！」接着唱出《孤單的心痛》及《最愛》，然後與壓軸嘉賓李克勤合唱《萬千寵愛在一身》，她更尊稱對方為克勤老師。克勤獻唱《誰願分手》、《深深深》及《月半小夜曲》Medley，全場反應熱烈，最後為大家送上首本名曲《紅日》注入正能量，同時為演唱會畫上圓滿句號。



●「大師兄」區瑞強和「小師妹」王馨平合唱。



●黎瑞恩表示她在18歲時加入寶麗金。



●陳慧嫓唱出多首金曲。

北上拍劇3個月 周柏豪視爲大挑戰

香港文匯報訊（記者 達里）周柏豪、糖妹、姬素·孔尚治（Crisel CONSUN-JI）和伍仲衡前晚出席《愛心聖誕大行動2021揭幕禮》，大會請來財政司司長陳茂波主持揭幕禮，希望透過活動向弱勢社群提供援助。

下周要返內地拍劇的周柏豪，預計要到明年一月底才回港，他說：「將會有一段長時間未能與子女見面，都是好大的挑戰，幸現在科技先進，可以好好利用科技。自己細個的時候，其實都有一段長時間沒有見爸爸，但現在我們感情都好好，所以可能只有大人覺得難過，小朋友根本不記得。」坦言今次是離開家人最長時間一次的柏豪，笑稱有不少事情要交帶給哥哥、弟弟，說：「我走了就家中沒有男人，臨走前交好事情，連心愛電單車的車匙也放低，叫哥哥、弟弟得閒就陪多些媽媽。」



周柏豪

糖妹